

华为有股票吗？ - 股票知识问答 - 我爱卡"}, "extraData": {"baseWidth": 588, "index": 0}, "\_\_druid\_\_": {"jtokens": {}}}window.\_core.flow({"domId": "s-dom-d70408e0

让那些既让马儿跑又不给马儿吃草的公司学着点，看看人家是怎么给员工发钱的。别总是老板一分红就是上百亿，员工拿加班费还被教训要感恩。

如果华为分红这消息属实，华为每年净利润也就600到700亿，能拿出400亿发给员工，大写的佩服！能给大量科研人员和普通员工多发钱的公司才是好公司，希望这样的公司有几百上千个。

放眼国内，有几个公司员工持股年底给员工分红的？而且还分红这么多？一堆公司在学习华为的狼性文化，学了个啥？别说让员工吃肉了，能让员工喝口汤的老板就已经在从上往下普及“老板仁慈、对员工好”了，狼行千里吃肉，狗行千里吃shi，整天想着狼性文化却一口肉都不给员工吃，那最后只会培养出狗性文化。

一堆公司学狼性文化，学了个寂寞。

一些公司的领导经常给下属灌输的是：你们应该感恩，公司给了你们平台，你们的一切都是公司给的，离开公司你们什么都不是，年轻人要多加班多学习。

至于加班费？想啥呢？公司让你加班是给你学习的机会，还想加班费？分红？股份都是老板你怎么可能有分红？有分红也是老板有分红！出去办事的油费？

总之，对于华为给员工分红这事，个人是挺赞赏的。都是上有老下有小出来工作养家糊口的，谈情怀、谈理想有用么？有足够的钱养活一家老小，没有了后顾之忧，才有劲头去给公司做贡献。

没有一家公司或者一个人是完美的，华为也是，也有其做得不好的地方，对于这些不好的地方，你骂了，也说的过去，但是一个给员工分红这样的事，你也只有酸的份。

其实想想，一方面是华为确实做得不错，但是还有一方面是同行衬托，才更显出华为的好。

华为股票上市了吗？ - 希财网

华为虚拟股到底有多少其实作为外人并不清楚，根据网络上几年前流传的数字是134亿股，如果当年的这个数字准确，同时这2年仍然有增发，那么华为实际的虚拟股总数可能会更大。

不过，以上数据是否真实，我们不得而知。

单就今年的1.86元的股票分红来说，可能是历年来较高的一次。以下是收集的华为历年股票分红金额：

2003年度，每股分红0.2元，股票增值0.12元；2005年度每股分红0.5元，股票增值0.6元；2006年度每股分红0.5元，股票增值0.1元；2010年度每股分红2.98元；2013年度每股分红1.47元，2014年度每股分红1.9元，2020年度分红1.53。

可见，今年的分红金额不算低，已经接近1.9元了。

按照坊间的说法，华为每年提取15%的利润来作为股票分红，那么我们可以计算几个数据出来。

分红总金额：华为2020年上半年营收4540亿，净利润9.2%，如果下半年保持相同的营收和利润率，那么华为全年的利润大概是835亿。提取15%的利润进行分红，那么分红总金额为125亿元。

平均每人可以分多少：据说华为总计有8万人有虚拟股，那么按125亿结算，平均每人可以拿15.6万，这个数据看似并不多。不过，实际肯定有的人多，有的人少。

好了，就不多闲扯了，全国也就华为存在这种全民持股的现象，其他厂商也都学不来。最后，谁知道如今华为具体发了多少虚拟股，也请告诉下真实数据。